

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 153/2019**

29 de agosto de 2019

Processo nº 23117.018718/2019-69

**Edital de retificação**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26; retifica o **Edital de Homologação nº 120/2019**, publicado no Diário Oficial da União em 29 de agosto de 2019, seção 3, página 94, da seguinte forma:

Onde se lê:

**"HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas (...) o resultado do concurso público, realizado pelo(a) **Faculdade de Engenharia Elétrica**, da seguinte forma:

(...)

**Regime de Trabalho:** Dedicção Exclusiva"

Leia-se:

**"HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas (...) o resultado do processo seletivo simplificado, realizado pelo(a) **Faculdade de Engenharia Elétrica**, da seguinte forma:

(...)

**Regime de Trabalho:** 40 (quarenta) horas semanais"

Marcio Magno Costa  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas  
Portaria R nº 095, de 5 de janeiro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 29/08/2019, às 19:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1509995** e o código CRC **CEBE4EF6**.

---

**Referência:** Processo nº 23117.018718/2019-69

SEI nº 1509995

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO  
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAIS  
DIVISÃO DE PATRIMÔNIO

EXTRATO DE DOAÇÃO

ESPÉCIE: Contrato de Doação. PROCESSO: 23117.075794/2019-71. DOADORA Fundação Arthur Bernardes - FUNARBE e DONATÁRIA Universidade Federal de Uberlândia - UFU. OBJETO: EQUIPAMENTO DE INFORMÁTICA. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.406/02. VALOR DA DOAÇÃO: R\$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais). SIGNATÁRIOS: pela FUNARBE - Rodrigo Gava, Diretor-Presidente e pela UFU - Valder Steffen Júnior, Reitor. DATA DE ASSINATURA: 28/08/2019.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 121, DE 29 DE AGOSTO DE 2019  
HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R nº 95, de 05 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 09 de janeiro de 2017, homologa e torna pública a relação de candidatos classificados no concurso público, objeto do Edital nº 101, de 16 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 21 de maio de 2019, em vagas autorizadas conforme Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010.

Técnico em Nutrição e Dietética - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	MARIANA OGAWA NAVES PIMENTA	1905500675
2	EDUARDA DA COSTA MARINHO	1905500854
3	FERNANDA SILVA MAZZUTTI	1905500932
4	MARIANA VALIATI	1905500027
5	GABRIELA PEREIRA TEIXEIRA	1905500017

Médico/Cirurgião Torácico - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	LARISSA APARECIDA DE MELO	1905501250

Médico/Dermatologista - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	LETÍCIA REIS DE OLIVEIRA MAMERE	1905501059
2	SILVANA PRADO XAVIER GUILHERME	1905500071
3	THALITA MACHADO CARLESSO	1905500085
4	PRISCILA MIRANDA DIOGO MESQUITA	1905500536

Médico/Neonologista - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	LUCIANO DA SILVA	1905500421
2	PAULO ROBERTO DA SILVA LUCENA PATRIOTA	1905500371
3	THAIS SALES LEMOS DA CUNHA	1905500483
4	ÉRICA SUAVINHO	1905500416
5	BRUNA EULALIO CASTANHEIRA	1905501104
6	ANA BEATRIZ DE ABREU SEVERINO	1905500555
7	MARIANA DE VILLA CAMARGOS	1905500990
8	CAROLINA SOUSA PEIXOTO	1905500396
9	EDUARDA MARTINS MEDEIROS	1905500837

Médico/Oftalmologista - Retina Clínica, Cirúrgica e Pediátrica - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	TADASHI ONO JUNIOR	1905501228
2	OTAVIO AUGUSTO LONDERO DOS SANTOS	1905500505
3	KELLY FERNANDES DE PAULA RODRIGUES	1905500193

Médico/Pediatria de Emergência - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	HUMBERTO PACHECO DE CASTRO	1905500408
2	JULIANA MARA SILVA	1905500698
3	MARIO HALYSSON GONÇALVES	1905500030
4	LARISSA NUNES SOUKI	1905500599
5	MARIANA PENA COSTA	1905501096

Médico/Pneumologia Pediátrica - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	MARINA MELO GONÇALVES	1905500908
2	MARIA CRISTINA MARQUEZ CARNEIRO	1905501034
3	TAIS LETICIA SANTIAGO PIZZO	1905501243
4	GRAZIELLE VITORINO MOREIRA	1905500807

Médico/Psiquiatria - Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO
1	NILO NASCIMENTO LUCAS DE LIMA	1905501172

MARCIO MAGNO COSTA

EDITAL DE 29 DE AGOSTO DE 2019  
RETIFICAÇÃO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 120/2019

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26; retifica o Edital de Homologação nº 120/2019, publicado no Diário Oficial da União em 29 de agosto de 2019, seção 3, página 94, da seguinte forma:

onde se lê:

"HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas (...) o resultado do concurso público, realizado pelo(a) Faculdade de Engenharia Elétrica, da seguinte forma:

(...)

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva"

leia-se:

"HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas (...) o resultado do processo seletivo simplificado, realizado pelo(a) Faculdade de Engenharia Elétrica, da seguinte forma:

(...)

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais"

MARCIO MAGNO COSTA

**A Imprensa Nacional está nas redes sociais**  
*A informação oficial onde você estiver*

SIGA-NOS

DiarioOficialdaUniao  
@Imprns\_Nacional  
impresnacional

IMPRESA NACIONAL 1808